【→ 於上環的一棟商業大廈在1981年落 → 成,小業主蘇小姐指大廈在2013年接 獲屋宇署發出的維修令,測量師估算工程造 價達300萬元,業主於是按管理公司建議成 立業主立案法團。

### 主席未傾細節 票選1,400萬工程

法團成立之初已經是由現任主席出任, 至於其他立案法團成員則為大廈其他小業 主,但法團委員當時一直未能聯絡主席開 會,所以後來決定將法團解散重選,法團 現時由持有不同大廈單位的公司組成。

小業主蘇小姐不滿指,法團從未召開業主 大會討論工程細節,業主對維修工程事項所 知不多,但法團主席早前召開業主大會時卻

# 主玩分身

## 強行通過天價維修合約 張國鈞助小業主申訴

要求業主投票選出工程承辦商。她指當日雖 然曾有業主提出反對,但主席一人控制的票 數已經過半,所以工程最終仍然順利通過造 價達1,400萬元的工程。

### 主席疑開不同公司佔委員席

大廈現有的法團成員雖然是不同公司,但 背後的董事均相同,並與主席的公司相關。 張國鈞懷疑有人涉嫌透過開設多間不同公 司,藉此把持整個法團的所有委員席位,實 際操控法團的運作,指法團架構雖然有10 名成員,但實際上卻是由3人分別代表,其 中一人更代表5名成員,「一人坐喺度,已 經代表過半數(票數),可以開會。」

他指出,《建築物管理條例》(344章)第 三條、第七條及第八條均有規限業主立案 法團的成立和選舉委員事宜,但就未有規 定委員必須由「自然人」擔任,亦沒有限 制一位業主可透過不同形式實質掌控多個 法團席位的做法。



■張國鈞將約見民政事務局官員,反映《建築物管理條例》的漏洞

張國鈞:將約見民政官員

張國鈞認為該條例存在重大漏洞,質疑

該大廈的法團組成是否合法,並指法團早 前批出價值1,400萬元的維修工程未必是有 效決定。他表示稍後會約見民政事務局官 變成「小圈子」世界。

員表達有關意見,要求局方審視上述個 案,有需要時修訂條例,杜絕有人將法團

報

香港文匯報訊(記者文森)為期5個月的土地大辯 論將於本月26日結束,土地供應專責小組主席黃遠輝 昨日表示,將整合意見、凝聚大方向,預料於本月下 旬向行政長官林鄭月娥提交初步觀察報告,以供施政 報告參考。昨日有漁農業團體舉辦土地供應諮詢會 有業界代表擔心填海會影響漁民生計,黃遠輝指最終 建議報告會力求平衡,不希望對漁農業造成大影響。

### 漁農界關注填海收地

黃遠輝和土地供應專責小組副主席黃澤恩昨日出席 由香港漁民團體聯會、農業聯合會等主辦的土地供應 諮詢會,立法會漁農界議員何俊賢亦有出席。與會的 業界普遍關注填海、收回農地等選項,認為相關選項 會對行業的可持續性構成影響

有漁業代表直言,西部水域多項發展工程令屯門漁 民無法作業,促當局需要在事前仔細研究,亦有漁業 代表反對任何填海計劃。

部分農民則反映,特區政府未有重視本港農業發 展,往往只是用賠償解決收地問題,認為政府應該在 收地時另覓土地,供農民持續發展。

## 何俊賢籲解決各行業矛盾

何俊賢表示,現時有智庫提倡填海造地,但認為對方 應提供方法,以解決各行各業的矛盾。黃遠輝則指,最 終建議報告會盡力尋求平衡,不希望對漁農業造成大影

黃遠輝表示,對土地大辯論最終能達成共識感樂觀,並預料 於本月21日左右向林鄭月娥提交初步觀察報告,屆時會適當地 列出一些較清晰、凝聚一定意見的大方向,作為初步觀察,讓 行政長官在施政報告中,觸及一些土地供應問題。他又指,需 時整理數據及意見,期望年底前向政府提交建議報告。

## 凱欣小册教防蚊 親子溝通有「4欣」



為配合開學日,九龍社團聯 會派發了「開學小錦囊」小冊 子。針對登革熱肆虐,身為兩

最醒」,分享預防登革熱的資訊,還提出了「4 欣」口訣,協助家長與子女相處及學習。

陳凱欣昨日在fb中上載了「開學小錦囊」小冊 子。她表示,開學在即,家長須協助及支持子女調 整心態,由「暑假模式」轉為「返學模式」,協助 子女調整生理時鐘, 每天讓孩子有足夠的睡眠, 這 對他們發育及學習都非常重要;家長也要與學童一 齊迎接新學年。

### 「開學錦囊」集「返學模式」提示

肝寶貝準備開學,但今年和往年不同,開學遇上 「登革熱」威脅,作為「全城投入活出健康」系列 活動的健康大使收到不少查詢,想了解這種由蚊子 傳播的疾病,所以她決定在這本開學小錦囊加入 「防蚊你最醒」,分享預防登革熱的資訊

陳凱欣坦言,近年不少家長被冠以「怪獸家 長」、「虎爸虎媽」,原因是過於着重學業,望子 成龍,在過分催逼及壓力下,最終引來反效果,導 低自律能力、低學習能力、低社交能力。「如果真 反思。「呢本小冊子臚列『4 欣』詳情,衷心希望 使」高永文,兩人除了宣傳潮汕文化,還向市民傳 的出現這情況,希望我的一個『4 欣』口訣能夠幫 每一位大小朋友,都開開心心、健健康康,做到真 授健康貼士。



■陳凱欣(右)與高永文齊齊出席活動,推廣潮文化及健康信息 香港文匯報記者彭子文 攝

■九龍社團聯會派發的「開學小錦

助你與子女相處及學習。」

「4欣」就是:欣賞子女的長處及短處;欣賞子 女的付出及努力;欣賞子女的興趣及目標;欣賞及

正『身』『心』健康!」

陳凱欣昨日並現身「香港潮汕文化巡禮@九龍

撰文:劉曉林 著名易學專家,曾連續十四年成功預測新年世界大勢,用易理為政要和企業 全息預測決策服務二十七年,著有《財富預見力》、《2013年大預測》、《2014年大預測》、 《2015年大預測》、《2016年大預測》、《2017年大預測》、《2018年大預測》。

不按牌理出牌的商人總統特朗普因其吸引眼球的特招,給不再新鮮的兩黨爭位帶來 那麼一點兒新鮮,終於上位了。上位後商人的斤斤計較算盤打得精於幾乎所有前任。 問題是,你要優先你要再次強大就非要讓別人再次弱小嗎?和氣生財,生意本來只有 在共贏基礎上才能做成,不讓對方舒服也不會讓自己舒服。

關於這位老兄前面幾文已有論述,總結起來就是其命犯太歲,公然挑戰公理。頻頻 退群和貿易戰均如此。不讓司法部長舒服,司法部長只好反水。私人律師和管家背 叛,給想使其下台的對手以機會。不滿其的吃瓜群眾不怕事大,總想急於知道他會被

2018年8月30日庚申月甲午日乙丑時。六壬法看,甲上甲午天後,天後為婦人,天 後在子為本位,卻跑到子的對立面午上去了。午是長晝最陽最亮之時,公然裸露揭露 暴露,後乘午,臨疾而臥,主淫佚。甲木秋天申月絕地,絕地的他被內部的淫佚之事 上來脱耗,為雪上加霜。午中丁為傷官,要公然傷害他的官。總結起來就是他的官位 受淫佚所傷耗。午上戊戌六合。這個與婦人淫佚的背後是太歲戊戌,也為日財,六合 是多件,也是文契、溝通、和合、證據。六合卯與戌因私合,必因自不檢點以招罪 衍,非干人之害己也,「違禮亡羞」。六合乘戌,為「登途」,主婦人逃,交易官 訟。曰:六戌爭奸欺在鄰。總結起來是:背後還涉及到不檢點的大財私下交易而致官 司,被鄰人所欺。午上戊戌六合,戌上壬寅白虎。寅上白虎為威權。白虎是道路死喪 官司爭鬥。寅為甲之本家,是祿。也就是官司上到他的家內他的威權上來了。事情會 怎樣發展?三傳壬寅白虎、甲午天後、戊戌六合。必對其聲名有影響,財富上也有損 耗。秋天特別是10月極為不利。冬天有所好轉。

奇門遁甲判斷官司糾紛也很準確。八門反吟。戊加乙癸天蓬值符生門在坤宮,時乙 癸加丙天芮天禽玄武驚門在震宮。事情是遭遇到了曖昧私事官司。日辛加丁天柱九地 開門在巽宮,「商人獲倍利,囚人逢赦宥」。會有官司彈劾,但不至於進監獄,也不 會解職。調查官庚加辛天任騰蛇在兑宮,剋日時。調查官在秋天會給當事人嚴厲打 擊。但不至於解職。

時間卦《水地比》變《澤地萃》。官位絕地遭到制約,幸有財來通關。秋9月10月

最險。入冬後可以過關。 搖卦得《澤水困》變《天水訟》。已入困境,必有一訟。最困難事在9月10月立冬前。

## 男拔小20人爭一位 拒收「小頑童」

香港文匯報訊(記者 高鈺)直資名校 務。校方將按學生表現,甄選300人進入 拔萃男書院附屬小學昨日舉行小一入學簡 介會,共吸引2,200名家長出席。校長羅錦 麗預計,今年約有3,000人報名,競逐150 個名額,校方重視面試表現,兩輪面試共 佔分85%,希望了解學生表達及應對能 力。她又提到,面試及等候時的品行態度 亦很重要,如小朋友「曳」及霸道,搶人 玩具或欺負他人,「即使高分,也未必會 獲取錄」

## 「龍年效應」後申請數料回落

昨晨男拔舉行2019/20年度入學小一簡 介會,有家長大清早便冒雨排隊取籌,兩 場活動共吸引2,200人出席。去年「龍年效 應」適齡升小人數處高峰,校方估計今年 申請人數略回落,但仍有約3,000人競逐 150個小一額,即平均20人爭一位。

85%,其中第一輪在10月中舉行,佔 30%。羅錦麗表示,面試會3人至4人一組 進行,各申請學生會聆聽錄音指令完成任 會視乎情況逐個個案討論。

佔分55%的次輪面試,學生會單獨面見校 長、校董和入學組主任,以對話為主,希 望了解學生的表達、應對,及是否聰明伶 俐等,亦有1分鐘至2分鐘時間與家長會

## 鼓勵真性情「背答案」會低分

她又指,面試不會刻意問時事,但題目 ■羅錦麗提醒,如小朋友顯得「曳」及霸 對5歲小朋友有一定挑戰性,過往曾要求 比較不同節日異同,鼓勵小朋友表達自己 想法。她強調校方期望見到孩子的真性 情,家長不用過分準備,如參考面試班 「背答案」遭發現會低分。

## 課外活動寧專勿濫

態度,老師會於面試時及之前的等候時間 男拔小一入學設兩輪面試,佔總分多達 仔細觀察及作記錄,如果小朋友「曳」不 聽從指示,或者搶人玩具、欺負他人等, 即使面試獲高分,也可能不獲取錄,學校



道,「即使高分,也未必獲取錄。」

除了面試,男拔小一入學亦會計算學生 學業成績和課外活動,但只佔總分5%,校 方呼籲家長不要安排孩子參加太多活動, 相反如能集中於一兩項但有出色表現,會 更具優勢。而餘下10%分數,則會考慮學 羅錦麗並提到,學校同樣重視孩子品行 生的父親或兄長是否男拔校友,及孩子是 否與學校具相同宗教背景等因素。

> 男拔今年不會準備小一入學申請表和相 關資料紙本,以響應環保,家長經學校網 頁自行列印,並於今月8日、10日或11日 親身交回學校。

## 衛署發信促學校加強滅蚊

日將重返校園,食物及衛生局局長陳肇始 表示,衛生署衛生防護中心已經向全港學 校發信,提醒校方加強滅蚊,並重申已經 為滅蚊工作增撥資源,但不排除未來會再 有零星個案。

## 撥400萬增購噴霧器

香港今年至今有28宗本地感染登革熱個 案,全部患者都曾到過黃大仙或長洲,陳 肇始指食物環境衛生署已經在兩個地區進 行密集式滅蚊工作。她並表示政府近日更 額外撥出400萬元予食環署增購噴霧器及

香港文匯報訊(記者 文森)不少學生明 加強人手在全港滅蚊,而民政事務總署亦 購買驅蚊劑,派給各區學校或其他人士。

> 食環署早前到過長洲的學校滅蚊,陳肇 始表示,食環署人員稍後亦會到訪黃大仙 區內學校進行同類工作,而衛生防護中心 已經向全港學校發信,要求學校做好滅蚊 及提醒學生和家長做好防蚊,指學校如果 有疑問可以主動聯絡食環署。

## 陳肇始:或增登革熱個案

現零星本地感染登革熱個案,但強調政 府會密切監察情況,指衛生防護中心、

食環署及醫院管理局等一直緊密聯絡, 除了舉行內部統籌會議外,亦有通報機

政府早前宣佈,會回應誘蚊產卵器指數 未能及時反映各區蚊患問題的批評,陳肇 始指食環署今個月開始會階段性公佈指 數,「從技術層面,放置蚊杯一星期後, 如果見到有蚊,過一兩日便會盡快公 佈。」不過,她指蚊杯內的蚊卵未必是肉 眼能見到,階段性指數未必精準。

另外,陳肇始再次回應食環署的街市管 理工作問題,指署方去年已經成立專責隊 伍檢視街市問題,而今年的財政預算案亦 陳肇始並指,不排除香港未來仍會出 預留了20億元進行街市現代化計劃,強調 食環署街市運作會以廣大市民的福祉為依